YETBOPOYT'AO - YT'JIOBH

1. HW3pauyyHaTu HEMO3HATH Yrao
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2. Mepa jeaHor yria 4eTBopoyriia je 54°, a octana Tpu Cy jefHaka. F3padyHaTH yIJoBe TOT YeTBOPOYTJIA.
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3. /[lujaronana AC nemn getBopoyrao ABCD Ha jiBa jenHakokpaka Tpoyriia. Ha ocHOBY IOfaTaka ca cimke

U3pavyHaj YHyTpaIle YIIIOBE TOT Y€TBOPOYIJIA.
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4. Uspauynaj yrioBe yetBopoyria ABCD ako ce i

3Ha J1a je Tpoyrao DCE jennakocTpaHu4HU.
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S. Tpoyrnosu ABC u BDE cy jenHakoKkpaku
(AC = BC, BE = DE) . U3pauyHaj yriose
yeTBOpoyria ABDF.
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6. W 3spauyHaj yrimose yerBopoyria ABCD ako ce 3Ha 1a
je Tpoyrao ABE jenHakokpaku (AE = BE ) .
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8. U3pauyHaj yHyTpalllihe YITIOBE Iapaieorpama ako je:
a) 36Hp JBa YHYTpalllha yIiia napajienorpama je 150°;
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B) JIBa cycenHa yria HapanenorpaMa ce pasmKyjy 3a 38°;

7. N3pauyHaj yriose 4yeTBopoyria ABCD ako ce 3Ha
na je tpoyrao EBC mpaBoyriu.
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mapasiesiorpama je net myTa Behu ox apyror;
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r) Mepa jeqHor cnomamrber yrna je 148°;
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n) CrnospammH yrao je 3a 42° Behu o oarosapajyher yHyTpanimer yria;
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e) 36Hp JIBa CIIOJballlEha yrna napanenorpama je 250°;
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)K) AKO ce yIJI0BH Ha ]GI[HO] CTpaHHUIU OJHOC Kao 4 : 5.
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9 Jujaronana napanenorpaMa rpajM ca cTpaHuIama yriose ox 34° u 44° . VispadyHaj yriioBe napajenorpama.
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10. N3pauvHai vriose Wma aKo CHMeTpasa yIJia Fpajy ca HacIIpaMHOM CTPAHHIIOM yrao of 36°.
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/ 11. Harpraj napanenorpaM t ABCD .
~ a) Uz remena D HaHpTaJ BUcHuHe Ha cTtpaHuniae AB u BC. D
6) U3 temena B naipraj Bucune Ha crpanune CD u AD.




